
В Николаевске-на-Амуре постановлен приговор в отношении мужчины, который, находясь за рулем автомобиля, допустил наезд на пешехода

Собранных Николаевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательств оказалось достаточно для постановления судом обвинительного приговора в отношении мужчины 1992 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

Следствием и судом установлено, что в утреннее время 26 января 2021 года возле дома № 126 ул. Советская в городе Николаевск-на-Амуре Хабаровского края мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения и двигаясь со скоростью свыше 60 километров в час, не уступил дорогу переходящей по пешеходному переходу женщине с ребенком 2009 г.р. В результате наезда девочке причинен тяжкий вред здоровью. Автомобилист с места преступления скрылся.

Установлено, что мужчина ранее попадал в ДТП, по приговору суда был лишен права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством сроком на 3 года и никогда не проходил обучение по управлению транспортным средством.

По уголовному делу проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, в том числе ряд экспертиз, допрошены свидетели и очевидцы случившегося, проведены осмотры, на автомобиль, принадлежащий заявителю по ходатайству следователя судом наложен арест.

Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года и 3 месяца, с взысканием в счет возмещения морального вреда 500 тыс. рублей.

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1619687>